
Відповіді до завдань ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 

2018-2019 н. р. 

6 клас 

Всі завдання оцінюються по 7 балів кожне. 

 

 

1. Який із двох виразів більший: 

 чи ? 

 

Відповідь: перший вираз більший.  

Розв’язання. Підрахувати, який із виразів більший, можна безпосередньо, 

звівши обидва до спільного знаменника. А можна зробити інакше — згрупувати 

доданки у другому виразі в пари: 

 

Оскільки перший вираз складається із тих самих чотирьох доданків, але крім 

них містить іще й чотири інших доданки, він є більшим за другий вираз. 

 

2. Знайдіть найменше чотирицифрове число, яке ділиться на 9 і всі цифри якого 

різні. 
 

Відповідь: 1026.  

Розв’язання. Число 1026, усі цифри якого різні, ділиться на 9, бо сума його 

цифр ділиться на 9. Є лише два менших чотирицифрових числа, що кратні 9: 

1017 і 1008. Але перше з них містить дві одиниці, а друге — два нулі. Отже, 

найменшим числом, що задовольняє умову, є 1026. 

 

3. Сашко, Борис і Василь збирали гриби. Борис знайшов грибів на 20% більше, 

ніж Сашко, але на 20% менше, ніж Василь. На скільки відсотків більше грибів 

знайшов Василь, ніж Сашко? 

 

Відповідь: на 50%.  
 Розв’язання.  Нехай Борис зібрав х грибів, тоді Сашко – 0,8х, а Василь – 1,2х 

грибів. Василь зібрав на %50%100
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 більше грибів, ніж Сашко. 

 

4. Відомо, що одноцифрове число A  не ділиться ні на 2 , ні на 3 . Для деякої 

цифри a  число Aa  ділиться на 2 , число Aaa  ділиться на 3 , а число Aaaa  

ділиться на 4 . Знайдіть усі можливі числа Aa . 
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Відповідь: 14 , 58  та 74 . 

Розв’язання. Цифра A  може біти однією з трьох: 1; 5  або 7 . Цифра a  з ознаки 

подільності на 4  може бути тільки 0 ; 4  або 8 , бо число aa  має ділитися на 4 . 

З ознаки подільності на 3  має ділитись на 3  число aaA  . Умову 

задовольняють числа 144 , 588  та 744 , звідки знаходимо наведену відповідь. 

 

5. Кіт Базиліо мав 60 монет і збирався витратити їх на смачну вечерю. Однак 

прибігла лисиця Аліса й підкинула котові одну фальшиву монету. Тепер у 

Базиліо 61 монета, серед яких одна фальшива. Як йому за два зважування 

визначити, легша чи важча фальшивка за решту монет? 

 Розв’язання  

Зважуємо дві купки в 30 монет. Можливі два випадки. 

1) Якщо ці купки мають однакову масу, то остання монета фальшива. Тоді 

потрібно одну з монет лівої купки замінити на фальшиву і знову зважити 

дві купки. Якщо ліва купка важча, то фальшивка важча, а ні – то легша.  

2) Якщо ці купки мають різну масу, то беремо важчу купку та ділимо її на 

дві купки по 15 монет. Якщо маса купок однакова, то фальшивка легша, а 

ні – то важча. 

 


